

# 一男子公交车上猥亵女乘客被抓

# 民警提醒：你越软弱，他越来劲

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 张航鹰) 3月30日早上,一中年男子在公交车上猥亵一名女青年时,被济南公安公共交通分局第六派出所的便衣民警当场抓获。

3月30日早上7点10分,济微路济南大学西校区附近,小吴坐上了一辆201路公交车,她准备去洪家楼西路。

此时,公交车上的乘客不是很多,小吴就站在车厢前侧靠右的车窗旁。谁想,当公交车行至西市场附近时,小吴突然感觉身后有东西老在撞自

己。由于路途有些颠簸,一开始,她以为是身旁那名女孩的皮包可能碰到了自己。可如此持续了五六分钟,小吴觉得有些不太对劲,“这个皮包也太讨厌了吧”。她猛地回头一看,脸顿时就红了起来。原来,那不是什么皮包,而是一名四十来岁的男子在后面蹭她。

面对此景,又羞又气的小吴不知如何是好。突然,一名男子冲了过来将猥亵小吴的那名男子摁住,他随即向小吴亮了亮证件:济南公安公共交通分局第六派出所的民警。

“男的就站在小吴身后,

相距约10厘米。”原来,济南公安公共交通分局第六派出所的民警正在车上执行反扒任务,那名男子的反常举动也引起了他们的注意,“他借着车子摇晃,不时从后面蹭小吴”。

经过民警初步审查,这名四十多岁的男子李某交代,他来自四川,暂在济南打工。

早上,李某乘坐该公交车时发现,站在旁边的吴小姐身材姣好。见车上乘客不多,李某顿时起了邪念,想占小吴便宜。于是,李某慢慢靠近吴小姐,站在她的身后……没想

到,他的举动被车上的便衣民警发现。

对此,济南公安公共交通分局第六派出所的民警也提醒,随着天气渐暖,市民纷纷褪去厚重棉袄穿着春夏装外出。为避免性骚扰,年轻女士应该尽量避免穿露背或超短裙等暴露服饰去人群拥挤或僻静的地方。如果女性受到类似骚扰,千万不要隐忍不发,你表现得越软弱,对方就会越来越来劲。要在保护好自己同时勇于同这种违法现象做斗争,积极举报,巧妙求助。

## 刚买的暖瓶咋就炸了?

工商局提醒:到正规店家购买,质量好,易理赔

本报96706热线消息(见习记者 陈伟) 潍坊的王老师带着学生来济考试,24日他去路边小店购买了一个热得快和暖瓶,没想到一壶水没烧开,暖瓶就爆炸了,幸亏没有伤到学生。

27日,记者联系到了王老师。他告诉记者,由于学生人数比较多,当时考虑到为了方便学生喝水,24日他去山师东路的一家小商店,花了20元钱买了一个暖瓶和一个热得快。他回到宿舍就开始烧水,没想到水还没烧开,暖瓶就炸了。

“幸亏爆炸威力不大,而且学生们当时都不在房间。要是炸着学生,我就没法向家长交代了。”王老师说道。

事后,王老师曾多次找到小商店,希望能够讨个说法,但直到现在都没有得到相关答复。

记者联系了小商店的店主,他向记者介绍说,意外发生后,他多次和生产厂家联系,但是厂家一直没有给予他答复,他现在也非常着急。

记者就此咨询了槐荫工商局,工作人员表示,购买暖瓶、热得快、热水器等商品,消费者最好去正规经销商那里购买。“因为这些东西直接关系到市民的生命安全,一旦出现问题,会对消费者造成巨大的伤害。如果市民去正规经销商那里购买的话,产品质量能够得到保证,即便产品出了问题,消费者也容易理赔。”

## 疯狂盗割电缆50余起

一特大破坏公用电信设施团伙被商河警方打掉

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 商宣) 大肆盗割通信电缆,四人疯狂作案50余起,造成直接损失80余万元。近日,商河县公安局经过7个月缜密侦查,一举打掉一个特大破坏公用电信设施团伙。

去年7月份以来,商河县部分乡镇连续发生盗割通信电缆案件,严重破坏了通信秩序,引起了商河县公安局领导的高度重视,刑警大队抽调民警组成专案组展开侦破工作。

参战民警对全县及周边县市发生的所有盗割通

信电缆案件进行认真梳理,积极串并案件,扩大线索来源。同时,民警对全县所有废旧金属收购点展开调查摸排,发现济阳的王某等人有重大作案嫌疑。3月12日晚上10时许,在济阳警方配合下,民警在济阳县城将犯罪嫌疑人王某和周某抓获。3月13日、14日,民警又在济南市将团伙另两名成员抓获归案。

经审查,几名犯罪嫌疑人自2010年7月份以来,多次流窜至商河、济阳、临邑、乐陵等地,大肆盗割通信电缆50余起,造成电信部门直接经济损失80余万元。

编辑:蓝峰 组版:刘燕



消防官兵正在灭火。张健摄

# 两支水枪灭大火

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 张健) 3月29日晚,省城南绕城高速路上,一辆满载瓷砖的大货车突然起火。济南公安消防十六中队的官兵迅速赶来扑救。半小时后,火情解除。3月29日晚10点半左

右,济南南绕城高速路东2公里处,一货车行驶中突然起火。随后,济南公安消防十六中队立即出动两辆消防车,12名官兵赶赴救援。

消防官兵赶到现场后发现,这是一辆满载瓷砖的货车。此时,大火已吞噬了

前半个车身,并危及货车中部的油箱。

“先喷水隔离。”济南公安消防十六中队的官兵兵分两路,一路对货车油箱及其附近的部位喷水隔离、降温,另一路则负责扑救前部的大火。

15分钟后,火被消防官兵成功扑灭。为防止复燃,消防官兵又对整个车身持续喷水降温。

晚上11时许,险情彻底解除。

目前,货车起火原因警方待查。

# 治糖尿病 先走一步,领先十步

治糖尿病,你还在降糖药、降压药、胃药、眼药……有啥症状就吃啥药?便秘、腹泻、浑身没劲、手脚麻凉、皮肤痒、视力模糊、高血压、高血脂、眼病、肾病、心脏病、糖尿病足……并发症不下100种,一般患病10年以上的老病号身上都会有七八种,每天吃七八种药,都成“药罐子”!而你不是还在疑问,这糖尿病怎么越治越重?其实这些并发症之间是环环相扣,不可分割的,只要你能先走一步,找到病因对症下药,就能领先十步享受健康生活!

治疗之前先走一步,“抽丝剥茧”寻病源

糖尿病并发症的表现症状虽多,但追根究底,都是因高血糖或血糖波动对血管、神经、代谢、免疫的损伤造成的,而高血糖本身就是代谢紊乱,这些病因之间又相互关联和影响,如:皮肤痒是由血糖不稳、血管堵塞和神经受损共同作用而产生,眼病是由神经和微循环引起,糖尿病足更涉及血管、神经和免疫多个系统……所以糖尿病的治疗极其复杂,单一降糖或“头痛医头,脚痛医脚”的治疗方案无法直达根源,只能越治越重。为此,世界糖尿病联盟特别指出:治疗糖尿病必须以教育为先导,只有全面认识糖尿病,采用综合手段治疗糖尿病,才能事半功倍,走向健康。

治疗糖尿病先走一步,领先十步入健康生活

我们翻阅万卷医学史书,查找

千部医学名著,在《中华本草》和中华人民共和国《中国药典》中找到:蜂胶具有清理血管、修复神经、调节代谢、增强免疫、保肝护肾、减轻药物副作用等八大功效,能全面防治糖尿病的各种并发症,而且不可替代。医学同时证实:蜂胶降糖虽慢,但对血糖有很强的稳定作用,弥补降糖药物的不足,其强大的综合功效可全面阻止并发症的发生与发展。

7-15天调整代谢,增强免疫,乏力、易感冒改善;30-60天全面修复眼底病变,使视力恢复;40-60天全面修复神经,皮肤痒痒、手脚麻木、便秘等症状明显改善,各类胃肠道疾病恢复正常;60天后使居高不下的血压、血脂平稳下降,肝功改善,偏瘫、肾衰开始恢复。

事实证明:12年来全国130多万糖尿病患者受益——血糖平稳了,皮肤不痒了,头不晕了,有力气了,肝肾恢复正常了,痛苦大大减轻;降糖药、胃药、眼药、保肝护肾的药等部

分药品都减停了,医药费下降60%以上,真正改写了糖尿病人身患多种并发症,每天服七八种药的历史。

最佳组方,强强联手,实现治疗快好省

为更快、更好地减轻糖尿病人痛苦,减少医药费用支出,知蜂堂科研投入巨额资金,由37位顶尖专家,经过数年的苦心研发,终获糖尿病治疗最佳组方:“知蜂堂蜂胶+茶素”、“知蜂堂蜂胶+蜂王浆”。

茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,加上蜂胶对糖尿病人四大系统的全面综合作用,受损的系统及组织细胞会得到快速修复,使康复时间大大缩短,若用蜂胶治疗需3-9个月,配合茶素只需3-4个月,而且血管类用药还可逐步减停,蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速解决失眠、便秘、痒痒等神经类并发症。

携手济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》走进百个社区

## 知蜂堂健康社区行



推广健康概念,普及健康知识,将健康教育送进社区——知蜂堂携手济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》走进社区,主持人小冬、老姜与您近距离接触,传授养生保健知识;您点菜,我来做:名厨社区教绝活;并有精彩的文艺表演和幸运抽奖活动,届时知蜂堂将为您讲解如何辨别蜂胶、王浆、蜂蜜的真假和品质优劣,欢迎参加。

本周走进舜清苑社区。

时间:4月2日(周六)上午9点  
地点:北园路街道办事处舜清苑社区居委会(取四路北首)



知蜂堂 ZHI FENG TANG

北京知蜂堂咨询服务电话:0531-86990622

市内 免费送货